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Pf.1 Kolik cm? barvy bude potfeba na natfeni sou¢astky na obrazku. Rozméry jsou uvedeny v milime-
trech. : s
f = Jo0 . G0 = Mtoo0 17,

¢ Jow - A0 = Jwa/pm

o= /Wﬂ/nm

10

fq- (oA = L oo mm”

2z
G o Jo0.TD o AT090

e g AR b Lo = €907 e’

50

G O d L rd G EL G LSt 55
//0& ~ Joooo ¢ Fe2l

faﬂﬂ L (oo + 000+

\‘\/’\\/\

Pt. 4 Kolik dm3 snéhu budeme potfebovat na vyrobu snéhuldka?
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Pi.5 Vypotitejte obsah plechu, ze kterého je vyrobena shora oteviena nadrz na vodu, kter4 je na ob-
razku. Rozméry jsou uvedeny v centimetrech.
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P¥. 6 Knoflik méa primér 2 cm a vysku 1 cm. Jsou do n&j vyvrtany 4 dirky o primé€ru 3 mm. Urdete,
kolik procent tvofi odpad pfi vyrobé knofliki.
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P¥.1 Nahorni podstavé rota¢niho vélce s primérem po

V4

({

PRACOVNI LIST — Povrch a objem sloZenych téles — pracovni list

dstavy 12 cm a vysce 36 cm je postaven kuZel
kuzZele, jestlize se jeho

se stejnym polomérem podstavy, jako mé valec. Vypotitejte vySku tohoto

objem rovné tfeting objemu valce.
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P¥.2 Vypoditejte kolik Cervené a zelené barvy bude potieba na natfeni télesa na obrazku. Rozméry
krychle jsou 5 cm a otvor v krychli ma tvar kruhu o poloméru 2 cm.
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Pi¥. 5 Vypotitejte objem télesa na obrazku.
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( 8 ) PF. 4 Vypocitejte objem télesa na obrazku. Primér kruhového vyfezu je 2 cm.

/] "—-_, = 4
:" 1/&\(,65' V4= 75/6%‘4/’: \;///4.// l’-!"\‘ /é}_/;im
4
'l
/\ . au
I' A 7 2 y
L oy L st Fiee tipow
l" % fw/ : |
KK . Uy < ST e BY. Ty Bobe
E ST . 2
4 "' : 07" ‘l 3 s “,
S ":,’ “.._ ,; “¢ -J:

@("':' Ox’x 1/: V.?" Vj 3 l/V/ =
- HVrCO- LMY =

- z
R £ 1 - A

5cm

P¥. 8 Tf':leso na obréazku je vyrobené z krychle o hrang 20 cm. Do krychle je vytezany &tvercovy otvor o
stranach10 cm. Vypoéitejte objem tohoto t&lesa.
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